

Новогодняя сказка в детской библиотеке

Новый год — особенный праздник. Самый долгожданный и радостный для большинства взрослых, и уж тем более для детей. Праздник ожидания чуда. С пушистым белым снегом за окном, запахом мандаринов, хвои, с ярки-

ние прошло в детской библиотеке для детей членов профсоюза работников культуры. Гостей встречала нарядная ёлка. Часть игрушек, которые украшали её пушистые ветки, смастерили сами ребята. Приняв активное участие в конкурсе

оказалось, сморил его не старческий сон, а происки коварной Бабы-яги, которая подмешала ему снотворное зелье. Глупая старушка посчитала, что таким образом устранив конкурента, она проведет праздник по своему злостному сценарию «Ничего неделанья».

Но не тут-то было! Ребята не поддались на провокацию злодейки. Они потребовали разбудить

Дедушку Мороза и для этого на помощь стали звать Снегурочку. В итоге Баба-яга вынуждена была во всем признаться и стала просить прощения у ребят, клятвенно обещая исправиться. Но делать

на лучшую ёлочную игрушку «Новогодняя фантазия», некоторые изготовили даже по две игрушки. Все работы, представленные на конкурс, были фантастически хороши: снеговик, гномик, собачка, воздушная балерина, очень яркие шары. Словом, постарались дети на славу.

Началось представление со встречи Деда Мороза, который не успел толком даже поздороваться с ребятами, уснул под ёлкой, удобно устроившись на мешке с подарками. Как

гадости у неё получалось гораздо лучше, чем творить добрые дела. Оказалось, что разбудить Дедушку не так-то и просто. И тогда Баба-яга предложила начать праздник без него, в надежде на то, что от их шума он проснется. Снегурочке и детям ничего не оставалось, как согласиться.

Общее веселье, различные конкурсы и шумный хоровод наконец-то разбудили Дедушку Мороза. Пробудившись от сна, он потребовал объяснений от



Бабы-яги и хотел ее даже наказать, но ребята упростили его этого не делать. А поднять ему настроение они решили при помощи стихов. Их творческие вы-

ступления Дедушка слушал вместе со Снегурочкой, Бабой-ягой и свинкой Чуней — символом 2019 года, которая пришла на праздник, чтобы поздра-

вить ребят. Стихи всем очень понравились.

Затем Дед Мороз вручил призы и благодарности за изготовление новогодней ёлочной игрушки Диме Воробьеву, Арине Лебедевой, Наде Бобылевой, Яне Петровой, Пелагее и Ариадне Трофимовым, Матвею Иванову, Ксении и Лизе Венковым, Коле и Матвею Брыковым. После чего дети снова водили дружный хоровод и участвовали в развлекательных играх, выполняли задания Деда Мороза. Не забыл Дедушка и о подарках, вручив каждому с наилучшими пожеланиями. Завершилось мероприятие праздничным чаепитием и новогодней дискотеккой.

П. ВЛАДИМИРОВА.
Фото автора.



ми разноцветными игрушками, мишурой и, конечно же, с новогодними подарками. Атмосфера праздника не покидает нас уже с середины декабря, когда на площади установили ёлку. Сверкающие гирлянды на центральной улице города, переливающиеся и подмигивающие проходим яркими разноцветными огоньками, создают праздничное настроение и предвкушение чего-то сказочного и волшебного...

В преддверии праздника новогоднее представле-